

ЧЕТВЕРГ,
1 августа 2013 г.
№ 84 (12911)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ВЫБОРЫ-2013

УВЕДОМЛЕНИЕ

АНО «РИК «Наша жизнь» извещает зарегистрированных кандидатов, принимающих участие в выборах глав и депутатов представительных органов муниципальных образований Бабаевского муниципального района **8 сентября 2013 года**, о том, что жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов в Бабаевской районной газете «Наша жизнь» состоится в зале заседаний администрации Бабаевского муниципального района **5 августа в 14 часов**.

Здесь же пройдет жеребьевка по распределению платной печатной площади для размещения агитационных материалов в Бабаевской районной газете «Наша жизнь». Напоминаем, что для участия в жеребьевке по распределению платной печатной площади от кандидата **требуется заявка** в произвольной форме. Заявки на участие в жеребьевке по распределению платной печатной площади принимаются в АНО «РИК «Наша жизнь» и территориальной избирательной комиссии Бабаевского муниципального района.

ЖИЗНЬ ВETERАНСКАЯ

Пленум

6 августа 2013 г. с 11 ч. в зале заседаний администрации района состоится **пленум районного совета ветеранов** с повесткой дня: «О проводимой работе районного совета ветеранов по защите интересов ветеранов района». Докладывает М.В. Цирульникова, председатель райсовета ветеранов.

На пленум приглашаются: члены районного совета ветеранов, члены ревизионной комиссии, председатели ветеранских организаций района, главы поселений, руководители подразделений администрации района.

ФУТБОЛ

Спортивный калейдоскоп

В очередном матче первенства области по футболу среди мужских команд второго дивизиона (зона «Запад») бабаевский «Олимпик» принимал команду «Стекольщик» из п. Чагода. Игра завершилась убедительной победой хозяев поля со счетом 7:2. Свою следующую игру наша команда проводит также дома. В субботу, 3 августа, «Олимпик» принимает сокольскую «Сухону-М».

Очередной тур летнего чемпионата «Высшей лиги» по футболу в формате 7х7 среди ветеранов «За 50 - 2013» прошел в п. Чагода. Бабаевская «Искра», в составе которой играют несколько ветеранов чагодощенского «Стекольщика», обыграла «Грязовец» 1:0 и уступила 0:5 череповецким ветеранам из команды «Медик-Водоканал».

ИНФОРМАЦИОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Взаимодействие власти и общества в интересах развития территории»

30 июля Бабаевский культурно-досуговый центр стал центром притяжения сразу трех западных районов Вологодской области. Именно здесь под председательством заместителя губернатора Вологодской области Алексея Макаровского состоялась информационная конференция «Взаимодействие власти и общества в интересах развития территории».

Вместе с Алексеем Юрьевичем перед многочисленной аудиторией выступили исполняющий обязанности начальника департамента внутренней политики правительства Вологодской области Сергей Фомичев, начальник управления молодежной политики, заместитель начальника департамента внутренней политики правительства Вологодской области Анна Евпак, начальник отдела по взаимодействию с институтами гражданского общества департамента внутренней политики правительства Вологодской области Михаил Глазов, исполняющий обязанности начальника департамента государственной службы и кадровой политики области Андрей Меньшаков и начальник управления кадровой политики департамента государственной службы и кадровой политики области Елена Кокшарова.

В работе информационной конференции приняли участие глава Бабаевского района Олег Тишин, главы городского и сельских поселений района, специалисты структурных подразделений администрации района, руководители ряда общественных организаций, а также делегации из Чагодощенского и Устюженского районов.

Информационная конференция проходила в формате «круглых столов». «Наставничество и гражданская активность» - именно так назывался «круглый стол», модератором которого был Алексей Макаровский. Его участники



обсуждали вопросы развития форм участия молодежи в осуществлении местного самоуправления, решении региональных вопросов, а также развития молодежных инициатив. Кроме того, обсуждались за «круглым столом» тема взаимодействия власти с некоммерческими организациями, принятый не так давно закон о введении института старост.

Тема второго «круглого стола» «говорила» сама за себя – «Реализация проекта «Команда губернатора: ваша оценка». Участники обменялись мнениями об эффективности данного проекта, его итогах и перспективах дальнейшей реализации проекта.

После завершения работы «круглых столов» состоялось пленарное заседание, где были подведены итоги информационной конференции.

Губернатором Вологодской области Олегом Кувшинниковым было принято решение отправить в районы своих заместителей вместе с руководителями подведомственных структур для того, чтобы в течение года они смогли встретиться «тет-а-тет» с общественностью, главами поселений, руководителями структурных подразделений местных администраций каждого района. Сегодня здесь, в Бабаевском районе, состоялось первое подобное выездное заседание. Как я считаю, информационная конференция прошла сегодня в хорошей рабочей атмосфере, - отметил в ходе пленарного заседания заместитель губернатора Вологодской области Алексей Макаровский.

Материал по итогам информационной конференции читайте в следующих номерах «НЖ».

ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Программа праздника, посвященного Всероссийскому дню железнодорожника

3 АВГУСТА В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ И НА СТАДИОНЕ

ГОРОДСКОЙ ПАРК:

10.00-22.00 – работа торговых рядов, аттракционов, музыкальная радиогазета «Вам, труженики стальных магистралей»;
11.00-11.10 – открытие праздника «Флеш-моб»;
11.10-13.00 – торжественное открытие праздника. Поздравления председателя узловой рабочей группы, главы города, главы района, чествование ветеранов ж/д транспорта, победителей отраслевых соревнований, трудовых династий;



- подведение итогов конкурса детского рисунка «Железная дорога – зона повышенной опасности»;
13.00-15.00 – праздничная концертная программа «Точно по расписанию» п. Чагода;
15.00-16.00 – детская игровая программа «Веселый паровозик»;
16.00 – «Молодежь – будущее компании РЖД»;
- приветствие команды КВН ст. Бабаево;
- танцевальная программа;
18.00 – танцевально-эстрадная программа с участием А. Шабановой, гр. «Зимняя вишня»;
20.00-22.00- праздничная дискотека «Веселый экспресс» с участием диджеев г. Вологды;
22.00-5.00 – дискотека в ДКЖ «Ночной экспресс».

ГОРОДСКОЙ СТАДИОН:

10.00 – блиц-турнир по волейболу на кубок председателя УРТ;

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Районный совет ветеранов поздравляет

Чернову Нину Борисовну с 30-летием творческой деятельности! Сердечно благодарим за многолетнюю деятельность по организации досуга старшего поколения ветеранов и инвалидов. В клубах ветеранов с их участниками проводится творческая работа, создается атмосфера доброжелательности, каждому ветерану дается возможность проявить себя на сцене и нести людям радость, добро, создавать хорошее настроение.

От всей души желаем Нине Борисовне творческих успехов и никогда не стареть душой!

Председатель
совета ветеранов
Мария ЦИРУЛЬНИКОВА

МБУК «Бабаевский
КДЦ» приглашает

1 августа в 15 ч. на вечер-портрет художественного руководителя КДЦ Н.Б. Черновой «Здесь живу, творю и верю», посвященный 30-летию творческой деятельности. Вход свободный.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Вот и август...

Сегодня днем, по прогнозам синоптиков, ожидается малооблачная погода, небольшой дождь, возможна гроза, ночью +12..14°, днем +26..28°.

В пятницу переменная облачность, сильный дождь, ночью +13..15°, днем +19..21°.

В субботу ожидается переменная облачность, небольшой дождь, возможна гроза, ночью +13..15°, днем +23..25°, северный ветер.

Обращаем внимание автомобилистов, что 3 августа в связи с празднованием Дня железнодорожника с 9.00 до 20.00 будут закрыты для движения участки дорог: по ул. Советской - от светофора до ул. Юных Пионеров, по ул. Красного Октября - от светофора до ул. Ухтомского.

Уважаемые абоненты!
ОАО «Бабаевская ЭТС» информирует вас о том, что в связи с отключением газа для проведения ремонтных работ ПУ «Бабаеврайгаз» 1 августа с 8.00 до 22.00 не будет горячей воды ввиду остановки котельных.

День за днем

ЮБИЛЕЙ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ УРОВЕНЬ

1 августа 2013 года
– 5 лет
противопожарной
службе Вологодской
области.

«Профессия пожарный – это особое состояние души»

Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляю
вас с юбилеем
противопожарной службы
Вологодской области!

Государственное учреждение «Противопожарная служба Вологодской области» создано 1 августа 2008 года в соответствии с постановлением правительства Вологодской области от 15.04.2008 г. № 737 «О создании противопожарной службы Вологодской области» и законом Вологодской области от 07.05.2007 г. № 1593-ОЗ «О пожарной безопасности в Вологодской области».

Основной целью создания противопожарной службы было прикрытие пожарными подразделениями сельских населенных пунктов, в которых проживает около 400 тысяч наших земляков. Главными задачами противопожарной службы области являются профилактика пожаров, спасение людей и имущества от огня и, конечно же, тушение пожаров.

Сейчас в структуру противопожарной службы области входят семь филиалов: в Вологде, Череповце, Соколе, Тотьме, Великом Устюге, Бабаево и Кириллове. На территории области (в основном, в сельских населенных пунктах) создано 105 пожарных частей. В январе 2011 года организация была переименована в Казенное учреждение пожарной безопасности Вологодской области «Противопожарная служба». Сегодня на ее вооружении находится 263 единицы пожарной и специальной техники.

К слову, из пожарных подразделений МЧС России в наше подразделение перешло более 650 человек, имеющих большой практический опыт. Зарботки, к сожалению, не очень высокие, но работать пожарными идут обычно не для того, чтобы разбогатеть, а потому, что чувствуют признание к этому делу, ведь профессия пожарный – это особое состояние души. Такая душа никогда не черствеет, она не замыкается в себе, она всегда открыта и всегда готова к подвигу. Хвала и честь таким людям! Наш низкий поклон за ваш не всегда ценный нами нелёгкий труд!

По результатам первого полугодия, наш филиал вышел на второе место в области по сокращению числа выездов на пожары. В день нашего юбилея желаю всем работникам КУ ПБ ВО «Противопожарная служба» и вашим близким крепкого здоровья, душевного тепла и уюта, семейного благополучия, исполнения всех планов и пожеланий! Пусть в этот праздничный день огни горят только в ваших глазах и душах, а дым не закроет чистое небо над вашей головой!

А. СЕРОВ, НАЧАЛЬНИК ФИЛИАЛА № 6
КУ ПБ ВО «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ
СЛУЖБА»

Олег Кувшинников: «Форт Росс, история которого тесно связана с Вологодской областью, становится площадкой для обсуждения российско-американских отношений»

Губернатор области возглавил делегацию региона, прибывшую с двухдневным официальным визитом в Калифорнию (США).

27-28 июля американский Парк Форт Росс проводит второй ежегодный форум «Диалог Форт Росс», в котором принимают участие представители Правительств России и США, руководители корпоративного бизнеса, работающего в области тихоокеанского бассейна.

Двусторонняя российско-американская президентская комиссия, в рамках которой работает 13 тематических групп, начала свою работу по решению президентов России и США в 2009 году. В 2010 году Форт Росс стал одним из проектов деятельности комиссии. Это стало возможным благодаря подписанию меморандума о сотрудничестве между компанией «Ренова» и властями Калифорнии – документа, который позволил сохранить в рабочем состоянии этот памятник русскому участию в освоении Америки.

В июне 2012-го, во время празднования 200-летия Форты Росс, Уполномоченный Президента РФ по международному культурному сотрудничеству, Посол Михаил Швыдкой и Посол РФ в США Сергей Кисляк внесли предложение об учреждении российской и американской стороной форума «Диалог Форт Росс». Он предполагает участие частного бизнеса и государственной власти двух стран с целью развития российско-американских отношений и поддержания деятельности двусторонней президентской комиссии. В рамках форума-2013 запланировано обсуждение результатов сотрудничества её отдельных групп.

Для делегации Вологодской области, включающей в себя



ученых и представителей Русского географического общества, особый интерес представляет рабочая группа по культуре и обмену.

«Старт форума предваряло открытие фестиваля Форт Росс, состоявшееся здесь, в Калифорнии, на территории самой крепости накануне. Выступило большое количество творческих коллективов: в основном – фольклорных ансамблей России и Америки, – рассказал губернатор Вологодской области. – Российской делегации оказан очень теплый прием. Мы, в свою очередь, сделали подарки Форту

Росс: копии портретов основателя крепости Ивана Кускова и его жены Екатерины с оригиналов полотен, сохранившихся в фондах музеев Вологодчины».

На церемонии открытия помимо главы региона Олега Кувшинникова с приветственным словом выступил также Посол РФ в США Сергей Кисляк, генеральный консул России в Сан-Франциско Сергей Петров. Кроме того, на церемонии присутствовал экс-посол США в РФ Джон Р. Байерли, Президент российско-американского делового совета Эдвард Верона, ряд высокопоставленных чиновни-

ков штата Калифорния, округа Сонома и представители МИД РФ.

В эти дни состоялось открытие российско-американского форума, на котором губернатор области Олег Кувшинников выступил с приветствием и докладом на тему «Форт Росс: наследие и перспективы развития».

* * *

Форт Росс (англ. Fort Ross) – бывшее русское поселение и деревянная крепость на побережье Северной Калифорнии (США), в 80 км к северу от Сан-Франциско. Расположенный на берегу Тихого океана, Форт был основан в начале XIX века мещанином из уездного города Тотьмы Вологодской губернии Иваном Кусковым.

Росс создавался как сельскохозяйственное поселение, предназначенное для снабжения Аляски продуктами питания. В первые годы компания также уделяла внимание развитию торговли пушниной, однако основой его экономики стало сельское хозяйство и мелкая промышленность.

В 1836 году его население составляло 260 человек, которые занимались земледелием и промыслом морских котиков, а также торговали в Сан-Франциско производимым ими железом. Главной задачей поселения было снабжение продуктами Аляски. Сейчас на территории крепости работает музей, посвященный истории основания русской колонии, быту и традициям поселенцев.

ЖИВОТНЫЙ МИР

Соблюдайте природное законодательство!

Июль – месяц наименьших контрастов в жизни природы. Повсюду, от самых крайних пределов Арктики до самых южных границ России, природа находится либо в наивысшей стадии развития летней жизни, либо близка к этому. Из сезонных явлений жизни промысловых млекопитающих в июле характерны: рост и развитие молодняка, приуроченность суточной активности многих млекопитающих, в частности кошачьих, к позднесумеречному и ночному времени. Преобладающие сезонные явления в жизни птиц в июле: вывод и рост молодняка, подъем его «на крыло», линька старых птиц.

В это время хищные звери (волки, лисы, рыси и т.д.) начинают обучение молодняка в самостоятельном добывании пищи. Здесь нужно сказать о том, что лосята, кабанчики, да и пернатые с зайчишками зачастую становятся жертвами вышеупомянутых. Поэтому

наша задача – более активное участие в охране окружающей среды. Под охраной природы необходимо понимать комплекс мероприятий, проводимых государством и населением, направленных на сохранение, восстановление, обогащение и увеличение природных богатств, на их рациональное использование. Каждый житель района может и должен проводить ту или иную работу в этом направлении. Приведу положительные примеры: с начала наступившего года уничтожено 14 волков, имеется 57 подкормочных площадок для кабанов, устроено 700 солонцов для лосей и зайцев, 102 галечника для пернатой дичи. Большой объем работы биотехнических мероприятий выполняются в охотничьих хозяйствах Бабаевского РООиО ВО-ООиР, ОАО «Бабаевский леспромхоз», МОО «Ветераны МВД», МОО «Биосфера» Подольского ОРХ. Многие охотники также оказывают боль-

шую помощь в ведении охотничьего хозяйства.

А вот примеры бесхозяйственности, безответственности нашего населения: зеленую зону города Бабаево превратили в свалку. Здесь увидишь все – от туалетной бумаги до мебели! Весной река Колпь представляет собой большой грязный поток с бумагой, полиэтиленом, пластмассовыми изделиями на многие километры. Ужасно удручающая картина! И это не только в городе и окрестностях.

Далее о содержании собак. Речь веду не только о бесхозных животных, но и о содержании собак вне сроков охоты. Беда в том, что, я считаю, всерьез этим вопросом никто не хочет заниматься, хотя в этом году правительство ужесточило ответственность за содержание собак и кошек. Здесь таится скрытая угроза для жителей. Агрессию собаки могут проявлять по отношению к человеку в любой момент. Конечно, животное не виновато. В этих случаях нуж-

но наказывать хозяев. Завели животное – так и содержите, как подобает. По правилам охоты собаки, находящиеся в охотугодьях вне сроков охоты, – нарушители, и поэтому хозяевам придется нести ответственность по ст. 8.37 ч. 1 КоАП РФ.

Многу выше сказано, что на сегодня еще молодняк не окреп, пернатые меняют оперение (происходит линька у взрослых особей), т.е. эти животные могут стать первой жертвой собак. Хотите взять собаку в лес? Возьмите и выгуливайте на привязи. А сигналы поступают из сельских поселений Тороповское, Володинское, Тимошинское. Обращаюсь к владельцам собак (особенно охотничьих): содержите собак в вольере или на привязи, не нарушайте правила охоты, соблюдайте природоохранное законодательство.

А. САБЛИН,
ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ 6-ГО МРО
ПО ОХРАНЕ И ВОСПРОИЗВОДСТВУ
ОБЪЕКТОВ ЖИВОТНОГО МИРА

День за днем

ЗЕМЛЯКИ

ПРАВОСЛАВНЫЙ МИР

«Он больше думает о людях, а не о себе...»

Этого человека первый раз я увидел на берегу реки Колпь, когда принимал участие на заготовке сена в составе сводного комсомольского отряда. В июне 1974 года мы работали в совхозе «Бабаевский». Помню, как в один из этих дней к нам на сенокос приехал заправщик («Газик»). Из машины вышел молодой мужчина, поздоровавшись с комсомольцами, энергично направился в основную бригаду совхозников. Я спросил знакомого водителя бензовоза - кто это? Водитель ответил, что это парторг совхоза Шахтаров. В дальнейшем судьба свела меня с этим человеком и его семьей до сего времени.

2 августа у Владимира Алексеевича Шахтарова день рождения, и я хочу вспомнить на страницах нашей газеты некоторые моменты его трудовой деятельности жизни в Бабаевском районе.

Хозяйство ему досталось хлопотное, а именно он возглавил совхоз в 1974 году. Объемы сельхозпроизводства были большие. Выращивали крупный рогатый скот, свиней, много было посевных площадей, большинство которых находилось за 35-40 км (урочище Люботина). Но коллектив у Шахтарова был дружный и поставленные задачи выполнял уверенно. Многие горожане старшего поколения помнят те времена, когда совхоз «Бабаевский» ежегодно снабжал город капустой, морковью, картофелем, молоком. Однажды, предполагая я сегодня, по нелепой случайности в 1984 году Шахтаров оставляет совхоз. Ему тут же предлагают работу, сначала механиком в межхозяйственном лесхозе, затем заместителем директора Бабаевского ЛПХ, где он так же добросовестно продолжает свою трудовую деятельность. В то время районное предприятие «Сельхозхимия» остается без руководителя, и руководство района, зная его (Шахтарова) деловые и организаторские способности, предлагает возглавить организацию. Коллектив, зная Шахтарова не понаслышке, принял его как своего. И здесь, в новой организации, коллектив под руководством Владимира Алексеевича завоевывает призовые места, получая знамена за победу в социалистическом соревновании.

Время шло, в стране происходили политические и экономические перемены... Жить и работать становилось все труднее. Сельское хозяйство переживало не самые лучшие времена. Не обошло стороной и совхоз «Бабаевский». Тут еще установка «сверху» о том, что руководителей на местах будут не на-

значать, как раньше, а выбирать рабочими коллективами. Когда настал день выборов в «Бабаевском», Шахтаров был одним из претендентов. Он решил вернуться в Володино, зная, что рабочие, с которыми не один пуд соли съеден, пойдут за ним и поверят очередной раз ему. Так и вышло. Шахтаров с большим отрывом одерживает победу.

В свое время я слышал от одного руководителя сельхозпредприятия района такие слова: «Шахтаров с ума сошел. Уходит от стабильно работающего предприятия, где заработаны слава и почет - в петлю». Сегодня, по истечении времени, многое забылось, а тогда Владимир Алексеевич совершил поистине героический поступок. Он, как в то время говорили, сумел свое хоззайство «посадить на трубу», т.е. быть в составе одного из подразделений «Газпрома». Сколько было на это потрачено нервов и здоровья, знает только он да его надежный тыл - жена Нина Васильевна. А после этого совхоз ожил в прямом смысле этого слова, рабочие воспрянули духом. Практически все хозяйства испытывали финансовые трудности, а многие были просто ликвидированы в то нелегкое время. А в «Бабаевский» стала поступать новая техника, корма, удобрения. У людей появилась хорошая зарплата, у большинства селян были свои подсобные хозяйства, появилась возможность купить дефицитные, по тем временам, вещи - видеоматрифоны, цветные телевизоры, легковые автомобили. Правда, в котуре у директора в то время не видно было охраны, да и не для чего она была (лишние расходы), да и сельчане не слышали от директора, что я, мол, молоко покупаю в магазине, так и другие тоже купят, потому как сам с супругой держали свое большое хозяйство.

То, что Шахтаров больше думает о людях, а не о себе, говорит тот факт, что руководство в то время дало добро директору на строительство для себя коттеджа, как теперь модно называть. Так вот, кто бы другой этим воспользовался - Шахтаров нет. Он богат другими источниками, дающими ему честно и открыто радоваться жизни. С ним всегда рядом самые желанные люди: помощник, друг - жена Нина Васильевна. Двое отличных парней - сыновья Сергей и Андрей и их дружные семьи.

Уважаемый Владимир Алексеевич! Прими от семейства Саблиных самые искренние, наилучшие пожелания! Крепкого здоровья на долгие годы. Счастья и благополучия тебе.

А. САБЛИН, Г. БАБАЕВО

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Здоровья вам всем и благополучия!

13 июля в деревне Слатинская прошел большой праздник «День деревни». Хочется поблагодарить за этот день людей, которые приняли участие в проведении праздника: главу сельского поселения Санинское Набиеву Л.Н., специалиста администрации Зайцеву В.В., библиотекаря Зайцеву Г.М., наших спонсоров - Узикова Ю.А., Иванову В.А., Николаева В.В. Благодарим уча-

стников ансамбля «Рябинушка»: Егорову Н.С., Узикову Т.Н., Филаретову Н.В., Беляеву Е.В., Царёву Е.Б., солистов: Царёву Розу, Анисимову Анастасию, Зайцеву Валерию, Трофимову Валерию, чтецов: Куликову Т.А., Трофимову Валерию, Пашкова Рому, Попову Зину, Царёва Егора, водителей: Комарова А.А., Зайцева А.Н., Царёва А.В., за подготовку территории к празднику: Смо-

Над Пяжелкой звонят колокола...

28 июля - День Святого Равноапостольного Великого Князя Владимира. С его именем связано событие, изменившее Русь, - принятие православного христианства. С того времени прошло 1025 лет. Много пришлось пережить русской православной церкви: годы раскола, забвений, утрат. Но, слава Богу, жизнь входит в свое русло, всё встает на круги своя.

Вот и в Пяжелке 28 июля в 12 часов в честь знаменательного события раздались колокольный звон, который продолжался 15 минут. Звонарями на этот раз были Сергей Фотин и Вера Мельникова. Но ударить в колокол первый раз позволялось всем желающим: звонили дети, взрослые и даже пожилые люди - все, кто смог подняться на колокольню.

В Пяжелке церковь Покрова Пресвятой Богородицы существует с 2006 г. В 2012 году, по благословению отца Анатолия (Даренина), были построены трапезная и колокольня. В июне 2013 года силами жителей поселка и прихожан были собраны средства на колокола.

21 июля - в день празднования иконы Казанской Божией Матери - они были освящены иереем отцом Димитрием. Теперь в Пяжелкой церкви три колокола, и они будут звучать в Великие и двенадцатые праздники, возвещать прихожанам о Божественной литургии.



Спасибо всем, кто принимал участие в сборе средств на колокола. Выражаем благодарность ИП Румянцеву Виктору Николаевичу, который выделил рабочих, материалы, деньги для строительства церкви, трапезной, колокольни. Жизнь церкви сегодня нельзя представить без скромных, бескорыстных людей: семьи Звонцевых Софьи, Владимира, их сына Сергея, Фотина Сергея, Силиной Галины. Их трудами и заботами налажены церковные будни и праздники. Всем им здоровья и крепости духа.

Важному для Пяжелки событию я посвящаю эти строки:
*Над Пяжелкой звонят колокола,
 И этот звон живительный и чистый.
 Как же его душа ждала,
 Их разговор такой простой,
 речистый.
 Колокола умеют говорить,
 И голос этот эхом отзывается:
 В последний путь кого-то проводить
 И возвестить о новой жизни,
 что рождается.
 Ах, этот колокольный звон!
 Звонит к заутрени -
 день начинается,
 И птичий гомон слышится
 со всех сторон,
 А значит, всё живое
 пробуждается.
 Повсюду пусть звонят
 колокола,
 Их звук взлетает прямо
 к изголовью,
 Чтоб наполнять сердца людей
 Волненьем, трепетом,
 любовью.*

ВЕРА МЕЛЬНИКОВА,
ПОСЕЛОК ПЯЖЕЛКА



ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

На день Ивана Купалы мы отправились в поход...

Все мы с нетерпением ждали дня Ивана Купалы. Наконец он настал. 7 июля идём в поход. День выдался жаркий, значит, будем купаться.

Сбор у Александровского дома культуры. Е.Б. Царева и

Г.М. Зайцева проводят с нами инструктаж: как вести себя во время похода, что можно делать и что запрещается. Короче, мы готовы к походу. Рюкзаки собраны с вечера. До реки Суда далеко, а ведь среди нас есть дети дошкольного возраста, поэтому нас подвозят на «УАЗике». И за это большое спасибо П.Н. Рачихину и водителю А.В. Зайцеву.

Вот она река-красавица Суда! Располагаемся на крутом берегу. Здесь очень здорово: большая площадка для игр, беседка для отдыха. Жаль, что нельзя разжечь костёр, а то, как прежде, мы бы сварили походный суп или кашу, вскипятили бы чай, а самое главное - после купания прыгали бы через костёр. Ведь по преданию праздника, кто в этот день перепрыгнет через костёр, тот будет весь год здоров. Раз нельзя, значит нельзя,

мы не расстроились, потому что и так было очень весело и интересно. Галина Михайловна рассказала о празднике, его обычаях, о чудесном цветке-папоротнике.

Внезапно появляется персонаж из мультфильма Водяной со своей песенкой, роль которого сыграла Екатерина Борисовна Царева. Водяной много играет с нами в разные игры, учит любить и охранять речку, загадывает загадки, вместе ловим бумажных рыбок и выполняем разные задания.

Играем в интересные игры и эстафеты с водой. Е.В. Беляева - бабушка участников похода, приглашает на обед. Всё очень, очень вкусно! Наконец долго-долго купаемся, плаваем и ныряем. Домой возвращаемся отдохнувшие и довольные походом.

ДЕТИ-УЧАСТНИКИ ПОХОДА

Е. ЦАРЁВА, ЗАВЕДУЮЩАЯ
АЛЕКСАНДРОВСКИМ ДК

Поздравления. Реклама

Поздравляем!



г. Бабаево

Осетровой Марине Анатольевне
Сердечно поздравляем с юбилеем! Желаем счастья, радости, удачи, добра и смеха, похвалы, побед, полвека за плечами – что-то значит...
Желаем Вам прожить еще 100 лет!
Коллектив МБДОУ «Детский сад ов № 1»

г. Бабаево

Турутиной Галине Валентиновне

С юбилейным днем рождения поздравляем! Какими словами тебя назвать, ты – милая женщина, добрая мать, хозяйка, жена, товарищ и друг. Ты душу согреешь, развеешь недуг, всегда красива, всегда весела. Всегда справедлива, всегда ты мила, так будь же такую всегда и везде! Здоровья и счастья желаем тебе!

Цветковы, Грищенко

д. Александровская

Семериковой Антонине Борисовне

Поздравляем с юбилеем! Желаем, чтоб спутником было здоровье, чтоб в дверь не стучалась беда. Желаем успехов, семейного счастья и бодрости духа всегда!

Никитины, Якуничева

О самой лучшей МАМЕ на свете!

Семерикова Антонина Борисовна – наша МАМА. Мама с большой буквы, самая лучшая и самая любимая! 1 августа 2013 г. ей исполняется 70 лет. Сколько прожито и пережито за эти годы, не сказать и не перечислить... Но наша мамочка выдержала все трудности жизни и не сломалась, а, наоборот, сумела многого добиться в жизни, и, несомненно, самое главное достижение – это то, что она родила, воспитала и вывела в люди всех своих детей: сына и четверо дочек! Сейчас они уже все взрослые, у всех свои семьи и дети. Кроме того, что Антонина Борисовна многодетная мама, она теперь и богатая бабушка. У нее есть 5 внуков, 5 внучек и 1 правнучка!

И в этот знаменательный день мы всей нашей большой и дружной семьей хотим поздравить тебя, мамочка, с юбилеем! Хочется сказать тебе огромное спасибо за любовь, за ласку, внимание и терпение, за то, что ты всегда поддерживаешь нас и в горе, и в радости, за то, что ты просто есть у нас, за то, что лучше тебя нет! Хотим пожелать тебе самого главного – здоровья, долгих лет жизни и счастья! По-

мни, что мы всегда рядом и очень любим тебя!

*Мама! Мамочка наша родная,
Эти нежные строки – тебе,
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле!
Пусть печали в твой дом
не заходят,
Пусть беда обойдет стороной.
Мы весь мир поместили б
в ладони
И тебе подарили одной!
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая
мама,
Пред тобой в неоплатном
долгу!
Спасибо, родная, за то,
что растила,
За то, что взамен ничего
не просила,
Что, горе и радость деля
пополам,
Во всем лучшей доли желаешь
ты нам.
Красива, заботлива, добра
и нежна,
Ты нам ежедневно и вечно
нужна!
Мы тебя очень любим!
ТВОИ ДЕТИ ОЛЕГ, ОКСАНА, ГАЛЯ,
СВЕТА, ОЛЕСЯ И ИХ СЕМЬЯ*

ИСПРАВЛЯЕМ НЕТОЧНОСТЬ

В «НЖ» № 83 от 30.07.2013 г. в информации территориальной избирательной комиссии Бабаевского муниципального района «Официально: выборы-2013» (стр. 5) были допущены ошибки. Следует читать: «Постановлением № 72/291 от 22 июля 2013 года зарегистрирован кандидат в депутаты Совета городского поселения город Бабаево по двухмандатному избирательному округу № 1 Евсеев Евгений Сергеевич» и далее по тексту. В этой же информации следует читать «...Ларионов Игорь Григорьевич, 25.04.1946 года рождения, образование высшее, проживающий по адресу: Вологодская область, Бабаевский район, г. Бабаево, выдвинутый избирательным объединением «Вологодское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и далее по тексту».

4 августа ВОСКРЕСЕНЬЕ с 9 до 18ч.

ДК Железнодорожников

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

ОВЧИНА от 9800 **КУТРИЯ от 13300**

НОРКА от 49500

Шубы, жилеты, дубленки, головные уборы

МЕХА СЕВЕРА

РАБОТА

Бабаевскому почтамту СРОЧНО **ТРЕБУЮТСЯ** на работу почтальоны, товаровед, кассир. Справки по тел. 2-21-76.

ТРЕБУЮТСЯ бригады и комплекс на заготовку, предоплата; водитель на гидроманипулятор.; продам «ТДТ-55», «КамаЗ-43118», «КамаЗ-4310», «УРАЛ». Тел. 8-964-666-46-01.

На завод клееного бруса **ТРЕБУЮТСЯ** подсобные рабочие, операторы на ленточную пилораму (гидравлика), возможно обучение. З/п от 25 т.р.

ТРЕБУЕТСЯ водитель кат. «Е» на «УРАЛ» с гидроманипулятором с опытом работы. Тел.: 8-921-234-19-24, 8-921-234-23-45.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАМ дом. Тел. 8-921-537-39-85.

ПРОДАЮТСЯ дом с земельным участком, благ. кв-ра по ул. Гайдара. Тел. 8-921-135-61-78.

ПРОДАМ: жилой дом в д. Селиверстово, есть все коммуникации, спутник. ТВ, разраб. уч-к 20 соток; мотоцикл «Днепр» с коляской, пробег 3,5 т.км. Тел. 8-921-232-17-55.

ПРОДАМ 3-комн. кв-ру в 2-кварт. дер. доме с зем. уч-ком 7,2 сотки по ул. Интернациональной. Тел.: 8-921-549-13-18, 8-921-090-99-62.

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. благ. кв-ра (стеклопакеты) по ул. Механизаторов, 67 кв. м, 1800 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.). Тел.: 8-965-735-31-05, 8-911-983-01-41.

ПРОДАМ 4-комн. кв-ру в г. Бабаево, 126 кв.м, кухня 18 кв.м, 2 лоджии. Тел. 8-921-829-13-57.

Молодая пара **СНИМЕТ** 1-комн. кв-ру. Порядок и своевр. оплату гарант. Тел.: 8-960-292-47-80, 8-964-662-51-00.

ПРОДАМ зем. уч-к 30 соток в Тешемле. Тел. 8-929-123-61-55.

ПРОДАМ сруб бани 3х3, недорого. Тел. 8-909-594-96-46.

С 1 августа по 15 августа на любую фотопленку **СКИДКА 50%!**
Отдел «ФОТО» ТЦ «Орбита», ул. Свердлова, д. 3.

реклама

Магазин склад техники для дома

г. Бабаево, ул. Механизаторов, 15
8-921-130-20-10

Большой выбор компьютерных стульев, кресел для руководителей

реклама

В магазине «**ЭКОНОМИК**» поступление нового товара. Приглашаем за покупками.

реклама

DOMPROFF, строительство и ремонт жилья, утепление экологически чистым материалом «Эковата». Установка свайно-винтового фундамента. Тел.: 8-921-250-38-53, 8-962-672-42-92.

реклама

Такси «Алекс»

Город – 60 р., ЛПХ – 100 р.
Тел.: 8-921-837-88-49, 8-905-298-29-87.

реклама

АВТОТЕХНИКА

ПРОДАМ ВАЗ-2106, цв. белый, на ходу, в х/с, аккумулятор нов., 25 т.р., торг уместен (цена действ. 1 мес. со дня опубл.); продам авторезину R 13 (использ. один сезон), недорого; новое инвалидное кресло-коляску (в упаковке), недорого. Тел.: 8-921-140-03-69, 8-921-139-81-16.

ПРОДАМ ВАЗ-2107, 2001 г.в. Тел. 8-921-130-91-04.

ПРОДАМ ВАЗ-21093, 2002 г.в., 100 т.р., в х/с, цв. красный; прицеп 2006 г.в., 30 т.р. (цены действ. 1 мес. со дня опубл.). Тел. 8-921-258-18-71.

ПРОДАМ а/м «Лада Приора» универ., 2011 г.в. Тел. 8-921-057-79-50.

ПРОДАМ ВАЗ-2131 «Нива», 2009 г.в., цена догов. Тел. 8-921-685-55-49.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-212140 «Нива», конец 2011 г.в. Тел. 8-921-544-55-50.

ПРОДАМ «Renault-Symbol», 2002 г.в., дв. 1,4, сигн., ц.з., ГУР, имобилайзер, лит. диски, фаркоп, в о/с, 150 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.). Тел. 8-909-594-67-77.

ПРОДАЮТСЯ «Chevrolet Lanos», 2007 г.в., 62 т.км, 2 компл. рез., лето на дисках, полн. компл., в х/с; «Nissan Note», цв. серебристый, 2010 г.в., 2 компл. рез., компл. стандарт., в о/с. Тел. 8-921-050-51-91.

ПРОДАМ «Ford Focus-2», 2007 г.в., в х/с. Тел. 8-921-059-17-89.

ПРОДАМ «Kia Sportage», 2010 г.в., 2,0 л, полн. привод, на гарант. до 07.2015 г., 37 т.км. Тел. 8-921-130-76-44.

РАЗНОЕ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-921-686-06-01.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Город. Тел. 8-921-145-25-25.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Район, межрайон. Тел. 8-921-051-80-82.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, разм. 4x2. Город, межгород. Тел. 8-921-050-51-91.



Впервые в Бабаево **СКЛАД ГОТОВЫХ ОКОН!!!** Позвоните нам по тел.: 8-921-687-00-50 или 8-911-546-71-06, получите консультацию по наличию и стоимости вашего окна. Приехать, купить окно можно уже сегодня. Можем организовать доставку вашего окна в этот же день!!! Предоставляем кредит. Осуществляем качественно и недорого все виды работ по монтажу окон, несем гарантийные обязательства. Работать с нами удобно и выгодно!!!

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ. Жалюзи. Срок изготовления от 2 дней. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 15, 1 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.

«СтройПласт». Окна ПВХ из 5-камерного профиля, алюминиевые лоджии, металлические двери по индивид. размерам, рольставни, жалюзи, металлические заборы, подъемные ворота, установка натяжных потолков. Обр.: г. Бабаево, ул. Советская, 14. Тел. 8-962-668-11-60.

Подъем домов, замена венцов, фундамент. Возможен выезд в деревню. Тел.: 8-921-054-10-73, 8-964-662-18-87.

ООО «СтройВодСервис». Бурение скважин на воду. Тел.: 8-921-136-20-45, 8-921-130-79-96.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ: кирпич силикатный – 12,5 р./шт., красный печной – 19,3 р./шт.; красный полуторный – 19,9 р./шт.; огнеупорный – 39 р./шт.; керамический облицовочный (слоновая кость) – 25 р./шт.; цемент (Пикалево, 50 кг) – 1 мешок – 215 р., полистерол (пенопласт) дробленный 1 м³ – 750 р. (цены действ. 1 мес. со дня опубл.). Доставка по городу бесплатно. Тел. 8-921-130-52-87.

ПРОФНАСТИЛ ОЦИНК.: толщина 0,5 мм - 149 р/м², С8 цветной - 190 р/м². Северсталь, столбики от 100 р./п.м. Тел. 8-921-540-48-45.

В магазине «Березка» (ул. Железнодорожная, 5) всегда в продаже стеклотанк, крышка и другая закаточная продукция.

В магазине «Евростиль» начало акции «Прощай, лето!». Успейте сделать выгодные покупки со скидкой 30%. Качество вас порадует! Ждем вас по адр.: Производственный пер., 1 (рядом с пищекомбинатом).

ПРОДАМ недорого б/у стенку школьника, комп. уголок. Тел. 8-921-145-96-50.

ПРОДАМ стенку, телевизор, 2-спальн. угловой диван, в х/с, недорого. Тел. 8-921-549-13-33.

Борисово-Судское. **ПРОДАЮТСЯ** колотые дрова с доставкой по Борисову и деревням. Тел.: 8-921-257-43-83, 41-119.

ДРОВА пиленные с доставкой. Тел.: 8-921-051-51-14, 8-921-257-40-44.

ДРОВА - осина 6 м, с доставкой. Тел. 8-921-251-66-11.

ОПИЛКИ по городу, бесплатно. Тел. 8-921-135-09-87.

Бюро находок «НЖ»

На днях на ул. Гайдара у д. № 34-а (у остановки) была найдена связка из 4-х ключей, в т.ч. ключ от домофона. Потерявшего просим зайти в редакцию.

Открылся магазин «ВЕЧНОСТЬ» (ритуальные услуги).

реклама

Большой выбор оград, памятников, венков. Гравировка любой сложности. Низкие цены, быстрая доставка, город, район. Адр.: ул. Песочная, 2-а, оф. 1.

